
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

_____________ м. Полтава № ____________

Про додержання вимог антикорупційного
законодавства в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Полтавській області

У рамках виконання заходів щодо усунення (мінімізації) корупційних ризиків
у діяльності Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській
області відповідно до Антикорупційної програми Пенсійного фонду України та
його органів на 2021 – 2023 роки, протягом 2023 року було реалізовано ряд
організаційних заходів та прийняті відповідні управлінські рішення.

На виконання Закону України від 12.10.2023 р. № 3384-ІХ "Про внесення
змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в
умовах воєнного стану" відновлені перевірки щодо подання суб'єктами
декларування Головного управління декларацій відповідно до Закону України
"Про запобігання корупції" та подальше інформування Національного агентства з
питань запобігання та виявлення корупції про випадки неподання чи
несвоєчасного подання таких декларацій.

Фахівці профільного відділу здійснюють консультативно-роз’яснювальну
роботу з декларування та забезпечили контроль за поданням декларацій всіх типів
працівниками управління шляхом перевірки в публічній частині Єдиного
державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування.

У цілому з початку року проведено 7 тематичних комунікаційних заходів з
питань антикорупційного законодавства, у яких взяли участь 384 працівники
Головного управління. Надано 396 індивідуальних консультацій щодо
правильності заповнення електронних декларацій, подання повідомлень про зміни
в майновому стані, відкриття валютного рахунку в банку нерезидента,
врегулювання конфлікту інтересів, повідомлення про корупцію, захисту прав
викривача тощо.

Тараторін Володимир Никандрович
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Протягом періоду, який аналізувався, На офіційній сторінці Головного
управління в соціальній мережі Facebook розміщено 5 інформаційних публікацій
щодо каналів повідомлень про корупцію, правового статусу, прав і гарантій
захисту викривача.

Проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи, пов’язані із необхідністю
подання декларацій відповідного типу (перед звільненням, кандидата на посаду,
щорічна). Зокрема, роз’яснення одержали 57 працівників, які припинили
діяльність щодо виконанням функцій держави, та 159 працівників, які призначені
на посади державної служби на період воєнного стану. Крім того, різними
засобами зв’язку поінформовано 66 осіб, які припинили діяльність, пов’язану з
виконанням функцій держави у 2022 році, щодо особливостей подання
відповідної декларації.

З метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, проведено дослідження
1016 розпорядчих документів з основної та адміністративно-господарської
діяльності, з кадрових питань, виданих Головним управлінням.

Упродовж року проведено анонімне анкетування 190-ти відвідувачів
сервісних центрів Головного управління щодо порушення працівниками
антикорупційного законодавства при наданні послуг громадянам. За результатами
опитування негативної оцінки якості обслуговування громадян не виявлено.

Протягом звітного періоду в Головному управління виявлено 4 випадки
виникнення потенційного конфлікту інтересів у працівників управління. Всі
випадки врегульовані шляхом видання наказів щодо усунення осіб від виконання
службових обов’язків і передачі повноважень іншим посадовим особам.

У Головному управлінні забезпечена можливість повідомлення працівниками
про випадки корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень шляхом
застосування спеціальних комунікаційних каналів, у тому числі через
інформаційну сторінку Головного управління вебпорталу Пенсійного фонду
України, спеціальну телефонну лінію та електронну поштову адресу.

З приводу корупційних дій працівників Головного управління у 2023 році
розглянуто 4 звернення. В результаті інформації, яка може підтвердити наявність
корупційних правопорушень з боку працівників управління, та відповідних
доказів не виявлено.

Як і передбачено законодавством, здійснюються спеціальні перевірки щодо
осіб, які претендують на посади, що передбачають зайняття відповідального або
особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним
ризиком.

Працівники управління проходять навчання антикорупційного напрямку
щодо декларування, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів шляхом
самоосвіти на платформі масових відкритих онлайн-курсів на сайті Study.NAZK
та Prometheus.
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Як свідчить аналіз, проведені заходи дозволили мінімізувати виникнення
корупційних правопорушень в діяльності Головного управління.

Задля подальшої підтримки на належному рівні системи ефективного
запобігання і протидії проявам корупції, мінімізації ризиків їх виникнення

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію щодо додержання вимог антикорупційного законодавства в
Головному управлінні взяти до відома.

2. Начальникам структурних підрозділів Головного управління:
1) здійснювати заходи, спрямовані на виявлення та усунення корупційних

ризиків в діяльності державних службовців (конфлікт інтересів, своєчасне
подання декларацій, дотримання етики поведінки тощо);

2) забезпечити участь працівників усіх підрозділів у навчаннях, які
проводяться відділом з питань запобігання та виявлення корупції.

3. Відділу з питань запобігання та виявлення корупції (Сердюк С.В.)
продовжити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед державних службовців
Головного управління щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.

4. Вважати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління
Пенсійного фонду України в Полтавській області від 16.06.2022 № 333 «Про
дотримання вимог антикорупційного законодавства в Головному управлінні
Пенсійного фонду України в Полтавській області».

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник
Головного управління Володимир ТАРАТОРІН


